



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



**УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ**
Број: 78/1/21
Датум: 10.11.2021.година

ПЛАН РАДА УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022.ГОДИНУ

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као акредитована установа од стране Комисије за акредитацију и проверу квалитета, Националног тела за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању Републике Србије, акредитован је и у области природно-математичких, техничко-технолошких, медицинских, друштвених и хуманистичких наука – за обављање научноистраживачке делатности од општег интереса, од стране Одбора за акредитацију научноистраживачких организација, Министарства просвете, науке и технолошког развоја,

Универзитет интегрише функције свих осам, акредитованих, факултета у свом саставу, кроз спровођење јединствене политике, која има за циљ стално унапређење квалитета наставног процеса и усавршавање научноистраживачког рада на темељу мисије, визије и вредности Универзитета. У школској 2021/2022.години Универзитет Привредна академија у Новом Саду ће настојати да оствари још боље резултате, у односу на досадашње, с обзиром на то да је и до сада, рад Универзитета и факултета у саставу Универзитета текао узлазном путањом. Све активности, које се у будуће буду предузимале, као и до сада, морају се квалитетно обављати, тако да Универзитет послује успешно, што подразумева одржавање потребног броја студената, који ће обезбеђивати стабилне приходе за финансирање делатности на Универзитету.

Самим тим, Универзитет Привредна академија у Новом Саду, наставиће интензивно да ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим стандардима у области високог образовања. У појачаном конкурентском окружењу, радиће се на унапређењу, модернизацији и усавршавању наставног процеса, али и предузимању мера да се обезбеде још повољнији услови рада и студирања.

На Универзитету су акредитовани:

- програми првог степена (основне академске и основне струковне студије)
- програми другог степена (мастер академске студије и специјалистичке академске студије) и
- студије трећег степена (докторске студије).



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Како би наставни процес текао несметано, стручна тела Универзитета, чији је основни задатак стално праћење и побољшање нивоа квалитета на свим степенима студија, у свом раду излазиће у сусрет захтевима и потребама својих чланица (уписи студената, признавање страних високошколских исправа, докторске дисертације и др.). Сенат Универзитета ће одговорно размотрити сваку иницијативу за акредитовање нових студијских програма. Сагледаће се потребе и могућности за успостављање научних пројеката на нивоу самог Универзитета.

Усавршавање и развој наставника и сарадника представља базу развоја свих универзитетских процеса. Универзитет ће наставити са континуираним унапређењем научног рада, кроз успостављање међууниверзитетске регионалне сарадње, у циљу заједничког учешћа на регионалним пројектима, као и успостављању научних пројеката, на нивоу самог Универзитета. Самим тим, од великог значаја за Универзитет мора бити изналажење могућности за објављивање научних радова у референтним часописима. Универзитет ће подстицати и подржавати размену студената, сарадника и наставника, као и сваки други облик стручне размене у циљу њиховог усавршавања.

Руководство Универзитета Привредна академија у Новом Саду и у наредном периоду, биће посвећено унапређењу квалитета и указивању на даљу обавезу Универзитета и свих факултета у саставу Универзитета, да континуирано прате и унапређују ефективност и ефикасност система квалитета.

Стабилни приходи за финансирање делатности на Универзитету су од изузетног значаја. Универзитет Привредна академија у Новом Саду обезбеђује средства од својих чланица, те ће Универзитет усвојити одговарајући финансијски план, а у циљу реализовања свих предвиђених активности.

Сарадњу са привредом, коју је Универзитет успоставио, неопходно је и даље развијати. У складу са стратегијом интернационализације високог образовања и науке, у периоду који је пред нама, досадашња сарадња која је успостављена са многобројним националним и страним образовним институцијама, као и другим организацијама, привредним коморама и државним институцијама још више ће се развити и интензивирати.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду има дефинисану визију сарадње са другим универзитетима у европском окружењу и у том погледу, остварио је запажене успехе, али је на Универзитету неопходно и даљ унапређивати међународну сарадњу, кроз научне пројекте, наставни рад и студентску размену. У том смислу, међународна сарадња се мора и даље развијати, што подразумева све облике међуфакултетске и међууниверзитетске сарадње са образовним и научним установама из других држава. Основни облици сарадње могу бити реализовани кроз научне пројекте, наставни рад и студентску размену.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Универзитет Привредна академија у Новом Саду једном годишње прикупља податке о обиму и квалитету истраживачког, односно уметничког рада наставника и сарадника у оквиру Годишњег извештаја о раду факултета у саставу Универзитета. Садржај и резултати научноистраживачког рада сваког факултета усклађени су са мисијом, визијом и стратешким циљевима истих, годишњим плановима научноистраживачког рада, као и са националним и европским циљевима и стандардима високог образовања.

Поред наведених активности, Универзитет Привредна академија у Новом Саду интензивираће своје учешће у различитим видовима медија, као и у другим облицима промоције. Такође, наставиће се са иновирањем веб-сајта Универзитета, а промоција Универзитета ће се одвијати кроз одговарајуће активности факултета у саставу Универзитета или на нивоу самог Универзитета.

Системско праћење, унапређење квалитета и самовредновање у областима студијских програма и научноистраживачког рада представљају најважније процесе на чијем ће се унапређивању инсистирати. Универзитет Привредна академија у Новом Саду изградио је аутентично место у систему високог образовања, али и шире и у том смислу, наставиће свој даљи напредак.

У складу са стратегијом интернационализације високог образовања и науке, досадашња сарадња која је успостављена са многобројним националним и страним образовним институцијама, као и другим организацијама, привредним коморама и државним институцијама, показала се као успешна и у том смислу, Универзитет ће наставити да развија сарадњу и ствара могућности за успостављање нових облика сарадње, у циљу учешћа на регионалним пројектима, као и успостављању научних пројеката на нивоу Универзитета.

